

АФАНАСИЙ БИЗНЕС

РОССИЙСКИЙ
ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК 12+

ВНИМАНИЕ! Еженедельник «Афанасий-бизнес» выходит по четвергам!

29 НОЯБРЯ — 5 ДЕКАБРЯ 2018 № 48 (1347) ТВ ПРОГРАММА WWW.AFANASY.BIZ



МЕНЯЙТЕ ПИЩАЛКИ НА МАЯЧКИ

В Твери за первые шесть месяцев 2018 года было угнано 70 автомобилей, почти все — с не охраняемых придомовых стоянок, а не от торговых центров, как это было ранее. 95% из них были оборудованы только центральным замком или так называемой «пищалкой», поэтому стали легкой добычей для угонщиков.

Стр. 5



2
ВО РЖЕВЕ НЕ ТАК
КОРОНЯТ

3
ЗА ЧТО БАБУШКИ
ЛЮБЯТ TELE2?

Добровольно- принудительная пенсия

Депутаты Государственной Думы предлагают обязать неработающих граждан платить социальные и пенсионные взносы. Мнения наших экспертов разделились

В ноябре началось обсуждение неоднозначной инициативы депутатов Государственной Думы от партии «Единая Россия» Сергея Вострецова и Юрия Волкова. Народные избранники подготовили по-

любопытно, что 15 ноября Госдума РФ приняла закон о налогообложении самозанятых граждан, который установил уровень налогов 4% для тех из них, кто работает с физическими лицами, и 6% — для работающих с юрлицами. Причем 1,5% из отчислений будут направляться в Фонд обязательного медицинского страхования конкретного региона. Предполагается, что это снизит нагрузку на региональные бюджеты, которые

— Для начала нужно понять, сколько в России и в Тверской области самозанятых. Сейчас мы даже предположительную сумму назвать не можем. Эти люди работают, получают доходы, а государству не платят никаких отчислений, — говорит председатель постоянно политического Комитета по социальной политике Законодательного Собрания Тверской области Артур Бабушкин. — Статус самозанятого появился еще в прошлом году, но наши



правки в законодательство страны, которые в случае принятия обязуют официально неработающих граждан трудоспособного возраста платить взносы в фонд обязательного медицинского страхования (ОМС) и в Пенсионный фонд России.

За игнорирование депутаты предлагают ввести штрафы по аналогии со штрафами за неуплату налогов. Людей, которые будут состоять на учете на бирже труда и получать пособие по безработице, предлагается от взносов освободить.

Инициаторы закона говорят о том, что в России огромное количество самозанятых граждан (по разным оценкам — от 5 до 20 млн человек), которые нигде не состоят, не платят налогов и страховых взносов.

сейчас платят взносы за неработающих граждан. Закон начнет действовать с 1 января 2019 года в четырех регионах страны: Москве, Московской и Калужской областях, а также в Республике Татарстан.

Отметим, что от уплаты в Пенсионный фонд самозанятые пока освобождены. К тому же, данный закон касается только пилотных регионов. Все остальные самозанятые будут жить по ныне действующим правилам или по региональным законам конкретных субъектов, если таковые будут приняты. В Тверской области, к слову, планируется создать свой пилотный проект по самозанятости, центром которого, предположительно, станет Осташковский городской округ.

граждане неохотно становятся на учет. Это очень похоже на людей. Они, как правило, не хотят ставить себя на учет и платить налоги. Но я считаю, что к хорошим законам для общества людей нужно приучать. Люди поймут и будут исполнять закон. Для того, чтобы закон прижился, нужно, чтобы прошло определенное время. А если будет нужна корректировка, она будет произведена.

Инициативу о принуждении граждан платить взносы в Пенсионный и фонд ОМС Артур Бабушкин считает разумной. Он уверен, что в России много людей, которые скрывают свои доходы, а при достижении пенсионного возраста охотно получают пенсию по старости.

Окончание на стр. 3

ИЗ ЗАЛА СУДА

«Ему нравилось видеть ОГОНЬ»

В Тверской области начался один из самых резонансных судебных процессов 2018 года. На скамье подсудимых — бологовский поджигатель, которого обвиняют в гибели пятерых человек. Сам мужчина заявляет о своей невинности

26-летнего Вадима Ковальковского обвиняют в шести поджогах домов в городе Бологое. Среди них — поджог жилого дома, где в огне погибли пять человек. Трагедия произошла 9 марта 2015 года утром на улице 2-я Социалистическая. Там сгорел жилой двухэтажный дом №15. Люди, находившиеся внутри, не смогли спастись. В числе погибших дети — 10-летний мальчик и 12-летняя девочка.

Сначала в МЧС по Тверской области предполагали, что причиной пожара с пятью жертвами стало короткое замыкание электропроводки. Затем выдвигалась версия, что пожар произошел из-за нарушения правил эксплуатации масляного обогревателя.

Ковальковского на тот момент уже подозревали

в серии других поджогов из мести: молодой человек работал в МЧС вольнонаемным пожарным, но не прошел психологическую проверку и был уволен. Позже стало известно, что его обвиняют и в пожаре на улице 2-я Социалистическая. Однако подсудимый до сих пор не признает свою вину по этому эпизоду, соглашаясь с обвинением в пяти поджогах — трех домов, детско-

мой подзащитный согласен. Он говорит, что это сделал. И я допускаю, что он это сделал. Ему нравилось видеть огонь. Однако пожар, где погибли люди, требует особого внимания и участия присяжных. Ковальковский считает, что не совершал это преступление. И по этому случаю нет достаточных доказательств, что там вообще был поджог», — утверждал адвокат Дунаевский в зале суда.

Ковальковский считает, что не совершал это преступление. И по этому случаю нет достаточных доказательств.

го сада «Колокольчик» и автомобиля в Бологое.

Судебный процесс проходит с участием 12 присяжных заседателей. Адвокат подсудимого Владимир Дунаевский попросил их внимательно отнестись к случаю с пожаром, где в огне погибли люди.

«Не все шесть поджогов, о которых говорила прокурор Татьяна Смирнова, еще доказаны. Я бы условно поделил их на две части. Первая — поджоги, где никто не пострадал. Вторая — тот пожар, где погибли пять человек. С первой частью обвинения

Отметим также, что изначально действия мужчины не квалифицировали как убийство, на переквалификации позже настояли родственники погибших. Адвокат Ковальковского и сторона обвинения попытались это решение обжаловать в Тверском областном суде, но безуспешно. Теперь его судят по части 2 статьи 167 («Умышленные уничтожение или повреждение имущества») и п.п. «а», «в», «е» части 2 статьи 105 УК РФ («Убийство»).

Ульяна БОЙКОВА

НОВАЯ ГАЗЕТНАЯ ТИПОГРАФИЯ
ПРИГЛАШАЕТ К СОТРУДНИЧЕСТВУ

НГТ



В наше непростое время мы решили открыть новое производство.

Наши преимущества и возможности:

Новое современное допечатное и печатное оборудование
Возможность печатания изданий самых популярных форматов от А2 до А4

Все полосы газет в цвете
Гибкая ценовая политика

Печать в любое время, семь дней в неделю

Экспедируемые издания
Доставка газет в любой город

Г. ЯРОСЛАВЛЬ,
УЛ. МЕХАНИЗАТОРОВ, Д. 11
ТЕЛ. (4852) 69 51 95,
8-910-973-93-05
E-MAIL: NGTD@LIST.RU

<http://ngt76.ru/>